



最佳 C/P 值

訪 音譜利



C/P 值好不好、超不超值，是每個消費者買東西最關心的重點之一，如果買到超值的東西，肯定是開心的不得了，但是要如何找到超值的產品就不是那麼簡單了，音譜利這家公司就是深知產品”超值”的重要性，因此在代理品牌或甚至是研發自有品牌時，最重要的考量就是要”超值”！

音譜利 1999 年成立至今已有 10 年，旗下所代理的品牌有 Bada、dared、Original、Vimak 等，另外還有自創品牌 YPL，YPL 就是音譜利英文名『Yin Pu Li』的縮寫。其中最為大家所熟悉的就是 dared、Vimak 及 YPL 了。Dared 在近幾年來出盡風頭，MP5 這部小真空管擴大機，其在臺灣所銷售的數字至少有數千台以上(有沒有破萬我就知道了)，更重要的是，聽說當初這台 MP5 還是音譜利與 dared 一起合作研製出來的，可愛精巧的外



左上：音響空間，是音譜利想要傳達的一個理念，讓音樂融入生活之中，而非正襟危坐，動彈不得
左下，右：這裡充滿驚奇，輕鬆的氣氛一點也沒有音響店的呆板的感覺，也難怪通常先進來的都是太太或女朋友

觀、加上 USB 介面與耳擴功能，且實售價超乎想像的便宜，會有這樣的成績也就不令人意外了，不過如果您認為音譜利因此大賺了一筆，那可就又猜錯了，因為音譜利本來就是一家講究“超值”的公司，在利潤上本就不謀求很高的毛利，MP5 又是該公司為了回饋音響迷的超值之作，雙重“超值”的加持下，自然稱不上是大賺一票。Vimak 則是老字號，稍為有一點資歷的燒友都曉得，其數位訊源在當年可說是稱霸一方，現在的公司則是由 Vimak 的忠實用家捲土重來，目前已發表的幾部產品，如：DT-600 CD 唱盤、DT-901T 真空管 CD 唱盤及最近的 MT-1000 播放真空管擴大機等，無論在聲音與價格上，均頗受市場好評。

自家品牌 YPL，更是將其理念付諸具體化的實踐者，舉 T5 這對最小的書架喇叭為例，身為 YPL 的第 1 個產品，光箱體就使

用厚 15mm 的 MDF 高密度密集板，並施以 1mm 厚的高級鋼琴烤漆，非常重本，實售價更讓人嚇一跳，台幣 5,000 元有找，對於想要享受有別於一般床頭音響聲音卻又苦無預算不足的朋友，真是一大福音。

『音響空間』是音譜利公司想要傳達的另一個概念，所謂的音響空間，並不是指專業的音響室，而是將生活與音響做自然的融合，聽音樂不必正襟危坐，居家也不必因音響系材的擺設造成不便或是視覺上的不協調。林小姐告訴我通常來這裡的都是女生先來，反而是男生再跟著進來，的確，從這裡的裝潢與擺設，就可看出這樣的觀念，非常的生活化，甚至有的客人還指定要公司裡陳列搭配的傢俱。當然，身為音響公司還是免不了要有音響室，以便將器材最好的一面呈現給大家，陳先生在規劃試聽室時，除了講究空間的處理外，生活化亦是不可缺少的元素，讓在這裡的人感



<http://my-hiend.com>

MY-HIEND



左：居家生活與音響的融合示範，聽音樂本就不該緊張
右上：天花板也細心處理過，美觀不突兀，並用柔和的燈光
右下：展示著 Vimak、Bada、dared...等代理的產品

覺就像在客廳般一樣自在。在現在這個 High End 產品價格飛漲的時代，音譜利站在用家的立場做最嚴格的把關，除了價格要好，聲音與品質的要求亦是一點也不馬虎，身為消費者，請您們務必要多多留意這家公司的產品，將其納入選購的參考清單當中。此外，音譜利還有一個『不二價』的好制度，價格一開始就訂在合理的水平，因此您也不用爲了買多少錢、會不會被坑等問題傷透腦筋，希望像這樣品質優良的音響公司在臺灣會越來越多。

小葉

2009.04.11

音譜利有限公司

台中市南屯路二段 351 號

04-24737735

www.yplaudio.com.tw